



Stanje arheološke baštine na području Grada Popovače

U Uredu gradonačelnika Grada Popovače održan je sastanak na kojem je raspravljano o provedenim aktivnostima na uređenju i istraživanjima srednjovjekovne utvrde Jelengrad te Rimskog kompleksa 'Ciglenice' kao i o planovima rada u predstojećem razdoblju.

Tino Leleković iz Odsjeka za arheologiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti podsjetio je kako su dosadašnjim arheološkim iskopavanjima otkrivene manje terme i dio reprezentativne zgrade, a geofizičkim je snimanjem utvrđeno da se sklop rimske vile proteže na površini od gotovo 4 hektara. „Radi se o klasičnom tipu rustikalne vile karakteristične za područje

Panonije. Vila je, kako su pokazala istraživanja, većim dijelom sačuvana do razine hodanja. Na temelju izvršenog geofizičkog snimanja izradena je i rekonstrukcija ove vile. Podaci dobiveni snimanjem predstavljaju temelj za daljnja istraživanja i izradu projekta prezentacije odnosno prijavu projekta za sredstva iz Europskih fondova“ - naglasio je Leleković.

Pročelnica Konzervatorskog odjela Sisak Ivana Miletić Čakširan napomenula je kako su daljnja istraživanja u vidu jednogodišnjeg plana aktivnosti u 2014. i prijavljena Ministarstvu kulture. Kako je dogovoreno, u suradnji s Gradom Popovača iskapanja na

Ciglenicama krenut će krajem ovog mjeseca. Na ovogodišnje aktivnosti na Jelengradu osvrnula se Tajana Pleše iz Službe za arheološku baštinu Hrvatskog restauratorskog zavoda istaknuvši otklanjanje



urušenja te čišćenje čitavog prostora utvrde do jedine sačuvane prostorije. „Potvrdili smo i postojanje pravokutne kule na najmanje tri etaže“ - izvijes-

tila je Pleše te upozorila na potrebu uređenja pristupne komunikacije do utvrde.

U skladu sa ranije pokrenutim dugoročnim projektom promicanja arheološke baštine na području Grada Popovače,

na sastanku je dogovoreno predstavljanje ovogodišnjih aktivnosti na ovim lokalitetima, a koje će biti održano u prostoru Knjižnice u mjesecu prosincu.

Kako je također zaključeno, Turistička zajednica Grada Popovače provest će projekt postavljanja oznaka za Jelengrad. *S.H.*